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Τ ο έντονο κοινωνικό αποτύπωμα 
που αφήνει στην περιοχή, τον έ-
χει μετατρέψει σε Σύλλογο που 
ξεφεύγει κατά πολύ από τα συνη-
θισμένα, καθιστώντας τον ιδιαίτε-
ρα αγαπητό φορέα σε κυνηγούς 

και μη. Η αξιόλογη παρουσία και 
οι σοβαρές προσπάθειες, έφεραν 
στις τάξεις των μελών του Κυνη-
γετικού Συλλόγου Πύλης και πέντε 
γυναίκες κυνηγούς, κάτι που θεω-
ρείται έμπρακτη αναγνώριση του 
έργου της Διοίκησης.

Η φήμη του Συλλόγου μάς οδήγησε να 
τον επισκεφθούμε και να γνωρίσουμε 
τις τρεις από τις πέντε σύγχρονες Αρτέμι-
δες της περιοχής. Πρόκειται για αξιόλο-
γες παρουσίες με έκδηλο το ενδιαφέ-
ρον για το συνάνθρωπο, την αγάπη για 
τον τόπο τους, τη φύση και φυσικά το κυ-
νήγι. Στη σύντομη συζήτηση που είχα-
με μαζί τους για τη σχέση τους με το κυ-
νήγι, αντιληφθήκαμε τη σοβαρότητα με 
την οποία αντιμετωπίζουν την κυνηγετι-
κή δραστηριότητα. Εκείνο όμως που εί-
ναι άξιο θαυμαστού, είναι η μόρφωση, 
η καλλιέργεια και το επίπεδο, τόσο των 
γυναικών κυνηγών, όσο και των μελών 
της διοίκησης του Συλλόγου, προσόντα 
που διακρίνονται αμέσως και αποτυπώ-
νονται εξάλλου από την παρουσία τους 
και τη συμμετοχή στα δρώμενα της πε-
ριοχής. Αυτά τα ξεχωριστά στοιχεία δεν 
μπορούν να αποτυπωθούν στο χαρτί, τα 
διακρίνει κανείς μόνο από κοντά.

Εκείνο που παραθέτουμε είναι ελάχι-
στες βασικές πληροφορίες για τις κυνη-
γούς και δεν αποτελούν τίποτα περισσό-
τερο από μία απλή αναφορά. Άλλωστε 
και οι ίδιες ως μετρημένες και σοβαρές 
προσωπικότητες δεν είχαν την παραμι-
κρή διάθεση να περιαυτολογήσουν.  

Θανάσης Μανούρας

Στο ίδιο μήκος κύματος κι ο Πρόεδρος του Συλλό-
γου Θανάσης Μανούρας. Καλλιεργημένο άτομο, 
υψηλής μόρφωσης, αντιμετωπίζει όλες τις ξεχω-
ριστές αυτές δράσεις ως υποχρέωση του Συλλό-
γου και δεν κομπάζει. Μόνο βασικές πληροφορίες 
έδωσε για λίγα πράγματα με την παρότρυνση για 
όποιον ενδιαφέρεται να παρακολουθεί το Σύλλογο 
και να συμμετέχει όπου μπορεί.
Πριν τρία χρόνια μέλη του ήταν 450 κυνηγοί και 
σήμερα -έως τώρα- αριθμεί 610 μέλη. Σύμφωνα 
με τον κ. Μανούρα η αποδοχή που παρατηρείται 
δεν είναι τυχαία. 
Ο Σύλλογος πέρα από τις φιλοθηραματικές δρά-
σεις και γενικότερα ότι αφορά το κυνήγι και την 
προστασία της φύσης, έχει έντονη κοινωνική 

παρουσία σε πάρα πολλούς τομείς, αφού αυτή 
η παράμετρος τέθηκε σαν προτεραιότητα από τη 
Διοίκηση που πρωτοστάτησε στο άνοιγμα προς 
την κοινωνία.
- “Οι δράσεις μας και η παρουσία μας εκτιμήθηκε 

απ’ όλους. Μέχρι και σχολείο ΚΑΡΠΑ διοργανώ-
σαμε, το οποίο παρακολούθησαν 32 γυναίκες 
και 7 άνδρες παίρνοντας πιστοποίηση”, είπε ο 
κ. Μανούρας και συμπλήρωσε:

- “Οι γυναίκες της Πύλης ξέρουν πλέον τι αντι-
προσωπεύει ο Σύλλογός μας και μέρος αυτής 
της επαφής οφείλεται στο διαδίκτυο, γιατί 
βοήθησε ουσιαστικά στο άνοιγμα που επιχει-
ρήσαμε προς την κοινωνία και κατά συνέπεια 
στο γυναικείο φύλο”.
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Ο Κυνηγετικός Σύλλογος Πύλης Τρικάλων 
είναι κατά γενική παραδοχή ένας 
υπερδραστήριος Σύλλογος, με δράσεις 
που δεν περιορίζονται μόνο γύρω από την 
κυνηγετική δραστηριότητα. 

Οι Αρτέμιδες
της Πύλης

Διαρκώς νέα μέλη

Αγορίτσα Κολέτσου

Μαρία Τάννα

Νικολέττα Τζιωρτζιώτη

Η λαγοκυνηγός της παρέας. Μαζί με τον πα-
τέρα της και το θείο της πιάνει τα καρτέρια 
περιμένοντας οι ελληνικοί ιχνηλάτες που έ-
χει να γυρίσουν το λαγό.

Θεωρεί το κυνήγι μέσο διαφυγής από την 
καθημερινότητα και ταυτόχρονα υγιή δρα-
στηριότητα που εξευγενίζει το πνεύμα, δι-
δάσκοντας υπομονή και σεβασμό στη φύ-
ση και το συνάνθρωπο.

Η επαφή με τη φύση, τα αγαπημένα της 
πρόσωπα με τα οποία κυνηγά και η αδρενα-
λίνη του λαγοκυνηγιού, είναι σημαντικοί λό-
γοι για τους οποίους θα συνεχίσει να κυνηγά.

Η Μαρία κυνηγά φτερωτά με το σύζυγό της, 
καθώς και αγριογούρουνα. 
Για τη Μαρία, το κυνήγι είναι μία ξεχωριστή 
δραστηριότητα άθλησης και ταυτόχρονα 
ξεκούρασης από τα προβλήματα της καθη-
μερινότητας, μαζί με μία καλή ευκαιρία να 
βρίσκεται περισσότερο χρόνο μαζί με το σύ-
ζυγό της. 

Κυνηγά παρέα με τα σέττερ της μπεκά-
τσες και ορτύκια, σε ότι αφορά τα φτερω-
τά. Μάλιστα στα εκπαιδευτικά για ορτύκια 
παίρνει μαζί και τον 7χρονο γιο της.

Η Νικολέττα δεν κυνηγά ακόμη. Έβγαλε ά-
δεια γιατί γνώρισε το Σύλλογο ως εξωτερι-
κός συνεργάτης και εντυπωσιάστηκε από 
τις δραστηριότητες του. Πριν δεν είχε καμία 
γνώση για το κυνήγι και τους κυνηγούς. Τώ-
ρα όμως ενημερώνεται διαρκώς, προκειμέ-
νου να φτάσει στο επίπεδο που εκείνη θε-
ωρεί ικανοποιητικό, ώστε να προχωρήσει 
στο επόμενο βήμα. Να επιλέξει το θήραμα 
που θα κυνηγάει. Θεωρεί το κυνήγι άσκηση 
που προσφέρει ψυχική ηρεμία, με τη φύση 
να παίζει σημαντικό ρόλο. Όντας ακόμη στο 
στάδιο της “εκπαίδευσης” δηλώνει εντυπω-
σιασμένη από το σεβασμό των κυνηγών στο 
θήραμα και προσθέτει πως θα είχε ιδιαίτε-
ρη αξία μία συζήτηση για τη γυναίκα κυνηγό. 


